

Iktatószám: AEEK/001508-013/2017

Tárgy: Tájékoztatás az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Térhez való kötelező csatlakozásról és adatszolgáltatás kérése

Tisztelt Főigazgató Asszony/Úr!

Alulírott **Dr. Németh László**, mint az Állami Egészségügyi Ellátó Központ **főigazgatója** az alábbiakról szeretném tájékoztatni.

Mint bizonyára Ön is értesült róla, az Állami Egészségügyi Ellátó Központ, mint működtető hamarosan bevezeti az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Tér szolgáltatásait az egészségügyi ágazatban.

A bevezetés gördülékenysége érdekében kérem az Ön intézményében alkalmazott egészségügyi információs rendszer egyes jellemzőiről való szíves tájékoztatását:

- Az Önök által használt szoftver termék vagy termékek neve
- A szerződéses partner neve (rendszer szállító)
- A rendszerrel kapcsolatos szerződés tartalmaz-e jogszabály-követésre vonatkozó rendelkezéseket, és milyen feltételekkel történik ez
- A szerződés lejártának dátuma
- A rendszer(ek) üzemeltetését ki végzi (intézményi alkalmazott, szállító, stb.)
- Az intézményben használt számítógépes munkahelyek darabszáma
- A fenti körön belül azon munkahelyek darabszáma, ahol ellátási (páciens-) adatot kezelnek. Ide értendő minden olyan munkahely, ahol orvos vagy szakdolgozó a betegre vonatkozó adatot rögzít vagy ér el (különösen a betegfelvételhez, távozáshoz, egészségügyi adatrögzítéshez, betegdokumentumok, zárójelentés, ambuláns lap, lelet, recept készítéséhez kapcsolódóan végez műveleteket). Biztosan nem értendők ide azok a munkahelyek, ahol nem történik az ellátó betegdokumentációs rendszerébe felhasználói bejelentkezés (pl. laborautomaták melletti vezérlő munkaállomások).
- Azon dolgozók száma, akik a fenti munkahelyeken ellátási (páciens-) adatot kezelhetnek.

Kérjük tisztelt Főigazgató Asszonyt/Urát, hogy a fenti adatokat a <http://e-egeszsegugy.gov.hu/adatbekero> web címen található kérdőív kitöltésével **2017.06.15-éig** szíveskedjen megadni. A kérdőív kitöltése néhány perc alatt elvégezhető, az esetlegesen hibásan megadott adatok új rögzítéssel korrigálhatóak.

A 2017. őszén országosan elinduló Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Térben (EESZT) természetes személyek csak ún. kétfaktoros azonosítást követően végezhetnek tranzakciókat, vehetik igénybe az EESZT szolgáltatásait. Ennek lényege, hogy a rendszerbe történő bejelentkezéshez nem elegendő pusztán egy név/jelszó páros megadása – ez az ún. első, tudás-alapú faktor –, hanem

Iktatószám: AEEK/001508-013/2017

szükséges egy második biztonsági elem használata is, ami általánosságban lehet birtoklás alapú, vagy biometria azonosító.

A szabad csatlakozás megkezdésétől, 2017. szeptember 1-től a csatlakozott egészségügyi ellátóknál dolgozó természetes személyek esetében a kétfaktoros azonosítási eljárásban - a Belügyminisztériummal történt megállapodás alapján - a második faktorként az elektronikus személyi igazolvány kerül alkalmazásra.

Annak érdekében, hogy a fenti időponttól a csatlakozásra kötelezett egészségügyi ellátók zökkenőmentesen tudják végrehajtani csatlakozásukat, szükség van az e-személyivel történő azonosítás műszaki feltételeinek megteremtésére, illetve a csatlakozó egészségügyi ellátók EESZT használatra jogosult felhasználói teljes körének e-személyivel történő ellátására. Az érintett egészségügyi dolgozók e-személyivel való ellátását azok a Kormányablakok támogatják, melyek illetékességi területéhez az Önök székhelye tartozik. A Kormányablakok képviselői hamarosan megkeresik Önöket azzal, hogy miként tudnák a lehető legkevesebb fennakadás mellett a még e-személyivel nem rendelkező munkatársaikat kiszolgálni és Önöket a törvényi kötelezettségük végrehajtásában a lehető legjobban támogatni.

Az e-személyivel történő azonosítás műszaki feltételeinek megteremtése érdekében az EESZT üzemeltetője beszerezte és térítésmentesen biztosítja a csatlakozó adatkezelők számára a 2017-es induláshoz alapvetően szükséges e-személyi olvasókat, melyek kiosztása 2017 augusztus-október hónapokban fog megtörténni. Az olvasók kiosztásának folyamatáról folyamatosan tájékoztatjuk az érintetteket.

Szeretném felhívni a figyelmét az Ön intézményét érintő, az EESZT elindulásával kapcsolatos két kiemelten fontos kötelezettségre és az ezekhez kapcsolódó határidőkre.

A saját informatikai rendszere útján csatlakozni köteles szervezeteket az egészségügyi és a hozzájuk kapcsolódó személyes adatok kezeléséről és védelméről szóló 1997. évi XLVII. törvény 35/B. § sorolja fel. A csatlakozás megvalósításának végső időpontja a közfinanszírozott szolgáltatást nyújtó kórházak tekintetében 2017. november 1. napja, azaz eddig az időpontig kell a csatlakozással kapcsolatos feladatokat elvégezni. E határidő az Elektronikus Egészségügyi Szolgáltatási Térrel kapcsolatos részletes szabályokról szóló 39/2016. (XII. 21.) EMMI rendelet 22.§ (1) bekezdésében került meghatározásra.

A rendelet 22. § (2) bekezdése értelmében ugyanettől az időponttól kezdődően a csatlakozott szervezetek a rendeletben foglaltak szerinti adatszolgáltatásra kötelezettek az EESZT központi eseménykatalógusába, valamint egészségügyi dokumentáció nyilvántartásába.

A jogszabályok – így különösen a csatlakozásra és adatszolgáltatásra vonatkozó szabályok és határidők – betartása minden egészségügyi szolgáltatónak kötelessége és az egész ágazat közös érdeke is!

Iktatószám: AEEK/001508-013/2017

Tapasztalataink szerint az egészségügyi információs rendszerek EESZT-hez történő csatlakoztatásával járó fejlesztés jellemzően 4-6 hónapot vesz igénybe, így a határidők tartása érdekében javasolom, hogy egyeztessen rendszere(i)nek szállítójával a fejlesztés aktuális állásról annak érdekében, hogy a jogszabályban előírtak maradéktalanul megvalósulhassanak.

Az Ön munkájának segítése érdekében elkészítettük azon információs rendszerek nevét tartalmazó listát, amelyek már alkalmasak az EESZT szolgáltatásainak használatára, azaz készen állnak az EESZT-hez történő csatlakozás megvalósítására. A mindenkori aktuális lista az EESZT tájékoztató portálon, a <https://e-egeszsegugy.gov.hu/egeszsegugyi-ellatoknak> oldalon folyamatosan elérhető.

Az ÁEEK a továbbiakban is megteszi a szükséges lépéseket annak érdekében, hogy az egészségügyi ellátók EESZT-hez történő csatlakozása gördülékenyen, az egészségügyi ellátással kapcsolatos feladatok hátráltatása nélkül tudjon megvalósulni. Ennek megfelelően, az eddigi konzultációs lehetőségek mellett, mind a fenti tájékoztató portálon, a helpdesk.eeszt@aEEK.hu e-mail címen, mind pedig a +36 1 920 1050 számon elérhető Kontakt centeren keresztül a szolgáltatók rendelkezésére áll.

Budapest, 2017.05.30

Üdvözlettel,



Vartus Gergely
E-health koordinációval kapcsolatos feladatok
ellátásáért felelős miniszteri biztos


Dr. Németh László
főigazgató

